



Av. Francisco Villa, esquina Manuel Ávila Camacho, Col. Lázaro Cárdenas, Puerto Vallarta, Jalisco, México, C.P. 48330.

Oficio D.G. /142/2020

C.P.C. Juan Partida Morales. Secretario de la Hacienda Pública, Pedro Moreno núm. 281, Colonia Centro, 3er. Piso, Guadalajara, Jal.



AT'N: L.C.P. Francisco González Rendón, Director de Armonización Contable.

De conformidad con los artículos 101 y 104 de la Ley de Presupuesto, Contabilidad y Gasto Público del Estado de Jalisco, por medio del presente se hace entrega de (128) fojas útiles en original y en un disco compacto de la Cuenta Pública de El Sistema de Agua Potable, Drenaje y Alcantarillado de Puerto Vallarta, Jalisco (SEAPAL VALLARTA).

"Bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en el medio magnético que se proporciona, son los mismos de la información y documentación original, comprobatoria y justificativa que soporta la Cuenta Pública correspondiente al ejercicio 2019 y dicha documentación queda bajo mi resquardo".

Sin otro 爱a開cular por el momento, reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE: Puerto Vallarta, Jalisco; 24 de Febrero de 2020.

Director General del Sistema de los Servicios de Agua Potable, Denaje y Alcantarillado de Puerto Vallarta (SEAPAL VALLARTA).

C.c.p. Ing. Jørge Gaston González Alcérreca, Secretaño de Gestión Integral del Agua. C.c.p. Migo. Jaime Castillo Copado, Comisario Público Propietario de SEAPAL Vallarta. pcep Maria Magdalena Baez Jimenez. Gerente Administrativo de SEAPAL Vallarta.



Avenida Francisco Villa esquina Manuel Ávila Camacho Col. Lázaro Cárdenas, Puerto Vallarta, Jal. C.P. 48330 Tels. 01 (322) 22 6 91 90 y 01 (322) 22 6 91 91 www.seapal.gob.mx